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i0®2 Nasal Vented Mask User Instructions ENGLISH

The iQ®2 Nasal Vented Mask is intended to be used with positive airway pressure devices, such as CPAP

A or bi-level, operating at or above 3 cm H,0. The mask is to be used on adult patients (>30kg) for whom
positive airway pressure therapy has been prescribed. The mask is intended for single-patient multi-use
in the home, hospital or institutional environment.

NOTES
» This product is not manufactured with natural rubber latex.
» If the patient has ANY reaction to any part of the mask system, discontinue use.
» An exhalation port is built into this mask, so a separate exhalation port is not required.

CONTRAINDICATIONS

Do not use this mask if you or anyone (example: household members, bed partners, caregivers, etc.) in close
physical contact with your mask has an active medical implant or metallic implant that will interact with
magnets. Implant examples include, but are not limited to, pacemakers, implantable cardioverter defibrillators
(ICD), neurostimulators, aneurysm clips, metallic stents, ocular implants, insulin/infusion pumps, cerebral
spinal fluid (CSF) shunts, embolic coils, metallic splinter, implants to restore hearing or balance with
implanted magnets (such as cochlear implants), flow disruption devices, contact lenses with metal, dental
implants, metallic cranial plates, screws, burr hole covers, bone substitute device, magnetic metallic implants/
electrodes/valves placed in upper limbs, torso, or higher, etc. If you have any questions regarding the implant,
consult your physician or the manufacturer of your implant.

CAUTIONS
» U.S. Federal Law restricts this device for sale by or on the order of a physician.
» Do not expose the iQ®2 Nasal Vented Mask to temperatures above 122°F (50°C).
» This mask is intended for single patient use only. It may be cleaned and used repeatedly on the same
person but must not be used on multiple persons. Do not sterilize or disinfect.

WARNINGS

» This mask is not suitable for providing life support ventilation.

> Do not use the iQ®2 Nasal Vented Mask with baseline pressure less than 3 cm H,O.

» If oxygen is used with this CPAP mask, the oxygen flow must be turned off when the CPAP machine is
not operating. Explanation of the warning: When the CPAP device is not in operation, and the oxygen
flow is left on, oxygen delivered into the ventilator tubing may accumulate within the CPAP machine
enclosure. Oxygen accumulated in the CPAP machine enclosure will create a risk of fire.

» At a fixed rate of supplemental oxygen flow, the inhaled oxygen concentration will vary, depending on
the pressure settings, patient breathing pattern, mask selection, and the leak rate.

» No smoking or open flames such as candles may be used when oxygen is in use.

» To minimize the risk of vomiting during sleep, avoid eating or drinking for three (3) hours before using
the mask.

» Any unusual skin irritation, chest discomfort, shortness of breath, gastric distension, abdominal pain,
belching or flatulence from ingested air, or severe headache experienced by the patient during or
immediately after use should be immediately reported to a healthcare professional.

» Using a mask may cause tooth, gum or jaw soreness or aggravate an existing dental condition. If
symptoms occur, consult a physician or dentist.

» Consult a physician if any of the following symptoms occur while using the mask: drying of the eyes, eye
pain, eye infections, or blurred vision. Consult an ophthalmologist if symptoms persist.

» Do not overtighten the headgear straps. Signs of overtightening include: excessive redness, sores, or
bulging skin around the edges of the mask. Loosen headgear straps to alleviate symptoms.

» At low CPAP pressures, the flow through the exhalation ports may be inadequate to clear all exhaled gas
from the tubing. Some rebreathing may occur.

» This mask should be used with the positive airway pressure device recommended by a physician or
respiratory therapist. The mask should not be used unless the positive airway pressure device is turned on
and operating properly. Do not block or try to seal the exhalation port (vent holes). The vent holes allow
a continuous flow of air out of the mask. When the positive airway pressure device is turned on and
functioning properly, new air from the device flushes the exhaled air out through the mask’s vent holes.
When the positive airway pressure device is not operating, exhaled air may be rebreathed. Rebreathing
of exhaled air can, in some circumstances, lead to suffocation. This warning applies to most models of
CPAP machines and masks.



» This mask is not intended for patients without a spontaneous respiratory drive. This mask should not be
used on patients who are uncooperative, obtunded, unresponsive, or unable to remove the mask. This
mask may not be suitable for persons with the following conditions: impaired cardiac sphincter function,
excessive reflux, impaired cough reflux, and hiatal hernia.

» Significant leak may occur without properly fitting the mask.

» Magnets are used in the mask and headgear clips with a field strength of 380mT. With the exception of
the devices identified in the contraindication, ensure that the mask is kept at least 6 inches (approx.16
cm) away from any other medical implants or medical devices that can be impacted by the magnetic
fields to avoid possible effects from localized magnetic fields. This applies to you or anyone in close
physical contact with your mask.

GENERAL INFORMATION
Dispose of the mask and accessories in accordance with local and regional guidelines.

» This mask has a non-transferable three-month limited warranty for manufacturer’s defects from the date
of purchase by the initial consumer (or maximum service life, if shorter). If a mask used under normal
conditions should fail, Sleepnet will replace the mask. For additional information about the Sleepnet
Warranty, please visit http://www.sleepnetmasks.com/.

NOTE: The mask cushion has a service life of the 1 month. The swivel frame/tube set has a service life

of 3 months. The TruFit Headgear and magnetic clips have a service life of 6 months.

CLEANING AND MAINTENANCE
Cleaning is recommended on a daily basis. Refer to disassembly instructions. Wash the mask and components
in warm water using a mild soap such as Ivory®. Rinse the mask thoroughly after washing. Visually verify that
the vent holes are clear and allow the mask to air dry. Washing your face prior to fitting the mask will remove
excess facial oils and help extend the life of the mask.
NOTE: The gel cushion, although silky to touch, will not tear, leak, or detach from the mask under normal
use and following recommended cleaning and maintenance protocols. However, the gel cushion is not
indestructible. It will tear, cut, and rip if subjected to mishandling or abuse. Do not clean in a dishwashing
machine. The warranty does not cover these types of product failures. Therefore, please handle your new iQ®2
Nasal Vented Mask with care.
WARNING: Frequency of cleaning, methods of cleaning or the use of cleaning agents, other than those
specified above, or exceeding the service life of the components can have an adverse effect on the device and
consequently the safety or the quality of the therapy.

TECHNICAL INFORMATION
Therapy pressure range: 3 to 30 cm HoO
Resistance to air flow at 50 L/min: 0.45 cm H,O
Resistance to air flow at 100 L/min: 2.05 cm H>,O
DEAD SPACE VOLUME (mL approx.): Mask —47.3ml Tube — 68.3ml
Operating Temperature: Do not expose the mask to temperatures above 122°F (50°C).

BEFORE USE

» Inspect mask daily or prior to each use. Replace the mask if vent holes are blocked, if parts are damaged,
or if gel is exposed due to tears or punctures.

102 FITTING INSTRUCTIONS

1. Take mask out of the bag. Adjust the base strap according to your general size by aligning the tab at the
indicated size markings (S, M, L, XL). (Figure 1).

. Detach one magnetic clip from the mask. (Figure 2).

. After placing the mask on your head, reattach the magnetic clip. (Figure 3).

. First, adjust the top strap to raise or lower the mask. (Figure 4).

. Second, adjust the left/right straps to make sure the bottom of the mask is sealed comfortably between the
bridge of the nose and just above the upper lip. (Figure 5).

. Connect the mask to the possible airway pressure device tubing and turn the device on to the prescribed
pressure. Turn head from side to side while lying on the bed to assure secure fit. (Figure 6).

7. If unacceptable leaks occur, try moving the mask higher or lower around the nose to find the best fit. (Figure 7).

. Gently press edges of the mask to change mask shape, create a comfortable fit, and reduce leaks. (Figure 8).

9. If leaks persist, try moving the mask higher or lower around the nose to find the best fit. (Figure 9).

DISASSEMBLY INSTRUCTIONS

1. Firmly hold the mask cushion in one hand at one of the bottom corners. (Figure 1).
. Grasp the Swivel Frame by one of the magnets. (Figure 2).
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. Firmly pull to separate the Swivel Frame from the cushion in a peeling motion. (Figure 3).

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

. Hold the Swivel Frame up to the mask, slightly tilted up (Figure 1). Using your fingers, support the mask seal

ring from inside.

. Slide the top part of the Swivel Frame into the mask until the mask posts lock into the Swivel Frame grooves

(Figure 2).

. Softly push the bottom part of the swivel frame into the mask until the Swivel Frame tab locks into place (Figure 3).
. Visually inspect inside the mask to ensure that the seal ring is properly seated onto the Swivel Frame (Figure 4).

iQ'2 is a trademark of Sleepnet Corporation.
Visit our website at www.sleepnetmasks.com.

Instrucciones de uso de la mascara nasal
con ventilacion iQ®2 ESPAROL

é La mascara nasal con ventilacion iQ®2 se disefié para usarse con dispositivos de presion positiva de las

vias respiratorias, como CPAP o de dos niveles, operando a 3 cm H20 o mas. La mascara es para
pacientes adultos (> 30 kg) a quienes se les recetd una terapia de presion positiva de las vias
respiratorias. Estd destinada a un tnico paciente que podra usarla varias veces en su casa, en el hospital
0 en un entorno institucional.

NOTAS
» Este producto no se fabrico con latex de caucho natural.
» Si el paciente tiene ALGUNA reaccion a cualquier pieza de la mascara, suspenda su uso.

» La mascara viene con un puerto de exhalacion integrado, por lo que no se requiere un puerto de
exhalacion separado.

CONTRAINDICACIONES

No use esta mascara si usted o cualquier otra persona (por ejemplo: miembros de su hogar, compafieros de
cama, cuidadores, etc.) que estan en contacto fisico cercano con la mascara tienen un implante médico activo
o un implante metélico que interactia con imanes. Algunos ejemplos de implantes incluyen, marcapasos,
desfibriladores cardioversores implantables (ICD), neuroestimuladores, clips para aneurismas, stents metalicos,
implantes oculares, bombas de insulina/infusion, derivaciones de liquido cefalorraquideo (CSF), embolizacion
con espirales, splinters metalicos, implantes para restaurar la audicion o el equilibrio con imanes implantados
(como implantes cocleares), disruptores de flujo, lentes de contacto con metal, implantes dentales, placas
metalicas craneales, tornillos, cubiertas para agujeros de trépano, dispositivos de sustitucion osea, valvulas/
implantes/electrodos metalicos magnéticos colocados en extremidades superiores, tronco o area superior, etc.
Si tiene alguna pregunta acerca del implante, consulte a su médico o al fabricante de su implante.

PRECAUCIONES
» La Ley Federal de EE. UU. limita este dispositivo para la venta por orden de un médico.
» No exponga la mascara nasal con ventilacion iQ 2 a temperaturas superiores a los 122 °F (50 °C).
» Esta mascara se disefié para que la use un tnico paciente. La misma persona puede limpiar y usar varias
veces la mascara, pero no pueden usarla diferentes personas. No la esterilice ni la desinfecte.

ADVERTENCIAS

» Esta mascara no es apta para proporcionar ventilacion de apoyo vital.

» No use la mascara nasal con ventilacion iQ 2 con una presion de referencia menor a 3 cm H20.

» Si va a usar oxigeno con esta mascara CPAP, debe apagar el flujo de oxigeno cuando la maquina
CPAP no esté funcionando. Explicacion de la advertencia: Cuando el dispositivo CPAP no esta en
funcionamiento y el flujo de oxigeno queda encendido, el oxigeno que ingresa al tubo de ventilacion
podria quedar acumulado dentro del cerramiento de la maquina CPAP. El oxigeno acumulado en el
cerramiento de la maquina CPAP genera un riesgo de incendio.

» Con un caudal fijo de flujo de oxigeno complementario, la concentracion de oxigeno inhalado variara
segun los ajustes de presion, el ritmo respiratorio del paciente, la seleccion de mascara y el indice de
escape.

» No se debe fumar ni deben usarse llamas abiertas, como velas, cuando se esta usando oxigeno.

» Para minimizar el riesgo de vomitos mientras duerme, evite comer o beber durante las tres (3) horas
previas al uso de la mascara.



» Cualquier irritacion inusual de la piel, molestia en el pecho, dificultad para respirar, distension gastrica,
dolor abdominal, eructacion o flatulencias por el aire ingerido, o si el paciente experimenta dolor de
cabeza intenso durante el uso de la mascara, o inmediatamente después, debe informarse de inmediato a
un profesional de la atencién médica.

» El uso de una mascara podria generar dolor en dientes, encias o mandibula, o podria agravar una afeccion
dental existente. En caso de tener sintomas, consulte con un médico o dentista.

» Si experimenta sequedad ocular, dolor ocular, infecciones oculares o vision borrosa, entre otros sintomas,
mientras usa la mascara, consulte a su médico. Consulte con un oftalmdlogo si los sintomas persisten.

» No ajuste de mas las correas sujetadoras. Algunas sefiales que indican que ajustd de mas las correas
son: enrojecimiento excesivo, irritacion o piel abultada alrededor de los bordes de la mascara. Afloje las
correas para aliviar los sintomas.

» En presiones de CPAP bajas, el flujo que pasa por los puertos de exhalacion podria no ser adecuado para
despejar todo el gas exhalado de los tubos. Podria haber cierta reinhalacion.

» Esta mascara deberia usarse con el dispositivo de presion positiva de las vias respiratorias recomendado
por un médico o terapeuta respiratorio. No deberia usarse la mascara a menos que el dispositivo de
presion positiva de las vias respiratorias esté encendido y funcione correctamente. No bloquee ni
intente sellar el puerto de exhalacion (orificios de ventilacion). Los orificios de ventilacion permiten la
salida de un flujo de aire continuo de la mascara. Cuando el dispositivo de presion positiva de las vias
respiratorias esta encendido y funciona correctamente, el nuevo aire del dispositivo purga el aire exhalado
a través de los orificios de ventilacion de la mascara. Cuando el dispositivo de presion positiva de las
vias respiratorias no estd funcionando, es posible que se vuelva a inhalar el aire exhalado. En algunas
circunstancias, la reinhalacion del aire exhalado puede causar sofocacion. Esta advertencia aplica a la
mayoria de los modelos de maquinas y mascaras CPAP.

» Esta mascara no esta destinada a pacientes sin actividad respiratoria espontanea. Esta mascara no debe
usarse en pacientes que no pueden cooperar, estan embotados, no son receptivos o no pueden quitarse
la mascara. Esta mascara podria no ser apta para personas con estas afecciones: funcion de esfinter de
cardias deficiente, reflujo excesivo, reflujo de tos deteriorado y hernia de hiato.

» Sino se ajusta la mascara de manera adecuada podria producirse un escape importante.

» En las correas sujetadoras y la mascara se utilizan imanes con una intensidad de campo de 380 mT.
Excepto por los dispositivos identificados en la contraindicacion, aseglirese de mantener la mascara como
minimo a una distancia de 6 pulgadas (aprox. 16 cm) de cualquier otro implante o dispositivo médico
que pueda verse afectado por los campos magnéticos para evitar posibles efectos debido a los campos
magnéticos localizados. Esto se aplica a usted o a cualquier otra persona que esté en contacto fisico
cercano con la mascara.

INFORMACION GENERAL
Deseche la mascara y los accesorios conforme con las pautas locales y regionales.

» Esta mascara tiene una garantia limitada de tres meses no transferible por defectos del fabricante desde
la fecha de compra del consumidor inicial (o la vida util maxima, si es mas corta). En caso de que una
mascara usada bajo condiciones normales falle, Sleepnet sustituira la mascara. Para obtener informacion
adicional sobre la Garantia de Sleepnet, visite http://www.sleepnetmasks.com/.

NOTA: La almohadilla de la mascara tiene una vida util de 1 mes. El conjunto de tubos/estructura giratoria

tiene una vida util de 3 meses. Las correas y los sujetadores TruFit tienen una vida util de 6 meses.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
Se recomienda limpiar el equipo diariamente. Consulte las instrucciones de desmontaje. Lave la mascara y los
componentes con agua tibia y un jabon suave, como Ivory®. Enjuague la mascara cuidadosamente después de
lavarla. Verifique visualmente que los orificios de ventilacion estén despejados y deje secar la mascara al aire.
Lavese la cara antes de ajustarse la mascara para retirar el exceso de oleosidad facial; esto extendera la vida util
de la mascara.
NOTA: Si bien la almohadilla de gel se siente suave al tacto, no deberia tener fugas, romperse ni desprenderse
de la mascara en condiciones de uso normales y si se siguen estos protocolos recomendados para la limpieza
y el mantenimiento. Sin embargo, la almohadilla de gel no es indestructible. Se rompera, cortard y rasgara si
se la maltrata o se la usa de manera incorrecta. No la lave en el lavavajillas. La garantia no cubre estos tipos
de fallas de productos. Por lo tanto, maneje su mascara nasal con ventilacion iQ®2 con cuidado.
ADVERTENCIA: La frecuencia de limpieza, los métodos de limpieza o el uso de agentes limpiadores, que
no sean los especificados anteriormente, o exceder la vida 1til de los componentes pueden tener un efecto
adverso en el dispositivo y, en consecuencia, en la seguridad o la calidad de la terapia.



INFORMACION TECNICA
Rango de presion de terapia: 3 a 30 cm H,0
Resistencia al flujo del aire a 50 /min: 0,45 cm H,0
Resistencia al flujo de aire a 100 /min: 2,05 cm H,O
VOLUMEN DE ESPACIO MUERTO (ml aprox.): Mascara — 47,3 ml Tubo — 68,3 ml
Temperatura operativa: No exponga la mascara a temperaturas superiores a los 122 °F (50 °C).

ANTES DE USAR
» Inspeccione la mascara todos los dias o antes de cada uso. Reemplace la mascara si los orificios de
ventilacion estuvieran bloqueados, si las piezas estuvieran dafiadas o si el gel quedara expuesto por
roturas o perforaciones.

INSTRUCCIONES PARA EL AJUSTE DE 10%2
1. Saque la mascara de la bolsa. Ajuste la correa de la base segun su tamafio general alineando la lengiieta en las
marcas de tamafio indicadas (S, M, L o XL). (Figura 1).
. Desprenda un sujetador magnético de la mascara. (Figura 2).
. Después de colocarse la mascara en la cabeza, vuelva conectar el sujetador magnético. (Figura 3).
. Primero, ajuste la correa superior para elevar o bajar la mascara. (Figura 4).
. Segundo, ajuste las correas izquierda/derecha para asegurarse de que la parte inferior de la mascara quede
sellada comodamente entre el puente de la nariz y apenas por encima del labio superior. (Figura 5).
. Conecte la mascara al tubo del dispositivo de presion posible de las vias respiratorias y encienda el dispositivo
segun la presion recetada. Gire la cabeza de un lado al otro mientras esta recostado en la cama para asegurarse
de que esté ajustada de manera segura. (Figura 6).
7. En caso de haber escapes inaceptables, intente mover la mascara mas arriba o mas abajo alrededor de la nariz
para encontrar el mejor ajuste. (Figura 7).

8. Presione suavemente los bordes de la mascara para cambiar la forma de la mascara, crear un ajuste comodo y
reducir escapes. (Figura 8).

9. Si las fugas persisten, intente mover la mascara mas arriba o mas abajo alrededor de la nariz para encontrar el
mejor ajuste. (Figura 9).
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INSTRUCCIONES DE DESMONTAJE
1. Sostenga firmemente la almohadilla de la mascara con una mano de una de las esquinas inferiores. (Figura 1).
2. Tome la estructura giratoria por uno de los imanes. (Figura 2).
3. Por tltimo, tire de la estructura giratoria para separarla de la almohadilla. (Figura 3).

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

1. Sostenga la estructura giratoria arriba hacia la mascara, ligeramente inclinada (Figura 1). Sostenga el anillo de
sellado de la mascara con los dedos desde adentro.

2. Deslice la parte superior de la estructura giratoria hacia el interior de la mascara hasta que las posiciones de
la mascara queden bloqueadas en las ranuras de la estructura giratoria (Figura 2).

3. Presione suavemente la parte inferior de la estructura giratoria hacia dentro de la mascara hasta que la lengiieta
quede bloqueada en su lugar (Figura 3).

4. Inspeccione visualmente el interior de la mascara para asegurarse de que el anillo de sellado quede debidamente
situado en la estructura giratoria (Figura 4).

iQ'2 es una marca de Sleepnet Corporation.

Consulte nuestra pagina web en: www.sleepnetmasks.com.

Instrucoes de utilizacdo da mascara
nasal com ventilagdo iQ®2 PORTUGUES

A mascara nasal com ventilagdo iQ®2 destina-se a ser utilizada com dispositivos de pressdo positiva nas

A vias respiratorias, tais como CPAP ou de nivel duplo, com funcionamento a ou acima de 3 cm H,0. A
mascara deve ser utilizada por pacientes adultos (>30 kg) para os quais foi prescrita a terapia de pressao
positiva nas vias respiratorias. A mascara destina-se a um unico paciente, mas de multiutilizagdo em
casa, no hospital ou ambiente institucional.

NOTAS

» Este produto nao ¢ fabricado com latex de borracha natural.
» Se o paciente apresentar QUALQUER tipo de reacdo a qualquer peca do sistema da mascara, pare a
utiliza¢do.



» Esta mascara inclui uma porta de expiragdo, pelo que ndo ¢ necessaria uma porta de expiracao separada.
CONTRAINDICACOES

Nao utilize esta mascara se vocé ou qualquer pessoa (por exemplo: membros da familia, companheiros de
cama, cuidadores, etc.) em contacto fisico proximo com a sua mascara tiver um implante médico ativo ou
implante metalico que ird interagir com imanes. Sdo exemplos de implantes , mas ndo apenas, pacemakers,
cardioversores-desfibrilhadores implantaveis (CDI), neuroestimuladores, clipes de aneurisma, stents metalicos,
implantes oculares, bombas de insulina/infusdo, shunts de liquido cefalorraquidiano (LCR), bobinas embolicas,
estilhacos metalicos, implantes para restaurar a audigdo ou o equilibrio com imanes implantados (como
implantes cocleares), dispositivos de interrup¢ao de fluxo, lentes de contacto com metal, implantes dentarios,
placas cranianas metalicas, parafusos, tampas de orificios de trepanagdo, dispositivo substituto dsseo,
implantes/elétrodos/valvulas metalicos magnéticos colocados em membros superiores, tronco ou mais acima,
etc. Se tiver alguma davida sobre o implante, consulte o seu médico ou o fabricante do seu implante.

PRECAUCOES
» A Lei Federal dos Estados Unidos apenas permite a venda deste dispositivo com receita médica.
» Nao exponha a mascara nasal com ventilagdo iQ®2 a temperaturas superiores a 50 °C.
» Esta mascara destina-se a ser utilizada por um unico paciente. Pode ser limpa e usada repetidamente na
mesma pessoa, mas nio deve ser utilizada em varias pessoas. Nao esterilize nem desinfete.

ADVERTENCIAS

» Esta mascara ndo ¢ adequada para ventilagdo de suporte de vida.

> Nao use a méscara nasal com ventilagdo iQ®2 com pressdo de base inferior a 3 cm H,0.

» Se for utilizado oxigénio com esta mascara CPAP, o fluxo de oxigénio devera ser desligado quando o
aparelho CPAP nio estiver a funcionar. Explicacdo da adverténcia: quando o aparelho CPAP ndo estiver
a funcionar e o fluxo de oxigénio ¢ deixado ligado, o oxigénio fornecido pelo tubo do ventilador podera
acumular-se na estrutura do aparelho CPAP. O oxigénio acumulado na estrutura do aparelho CPAP ira
criar risco de incéndio.

» A uma taxa fixa de fluxo de oxigénio suplementar, a concentragdo de oxigénio inalado ira variar,
dependendo das defini¢oes de pressdo, do padrao de respiragdo do paciente e da taxa de fuga.

> E proibido fumar ou fazer chamas abertas, como velas, quando o oxigénio est4 a ser utilizado.

» Para minimizar o risco de vomito durante o sono, evite comer ou beber nas trés (3) horas anteriores a
utilizagdo da mascara.

» Qualquer irritagdo cutdnea anormal, desconforto estranho no peito, falta de ar, distensdo gastrica, dor
abdominal, eructagdo ou flatuléncia causada pelo ar ingerido, ou fortes dores de cabega, durante ou logo
apos a utilizacdo, devera ser comunicada imediatamente a um profissional de satde.

» A utilizagdo da mascara pode causar dor de dentes, de gengivas ou dos maxilares ou agravar um
problema dentario existente. Se sentir estes sintomas, consulte um médico ou um dentista.

» Consulte um médico se sentir algum dos seguintes sintomas enquanto esta a utilizar a mascara:
secura dos olhos, dor ocular, infe¢des oculares ou visdo turva. Se os sintomas persistirem consulte um
oftalmologista.

» Nao aperte demasiado as correias do fixador. Vermelhiddo, feridas ou pele inchada a volta das
extremidades da mascara sdo alguns dos sinais de aperto excessivo. Solte um pouco as correias do
acessorio para a cabega para aliviar os sintomas.

» Em pressoes baixas de CPAP, o fluxo que passa pelas portas de expiragdo podera ser inadequado para
limpar todo o gas exalado dos tubos. Podera ocorrer alguma reinalagao.

» Esta mascara deve ser utilizada com o dispositivo de pressdo positiva nas vias respiratorias recomendado
por um médico ou terapeuta respiratorio. A mascara s6 deve ser utilizada quando o dispositivo de pressao
positiva nas vias respiratorias estiver ligado e a funcionar corretamente. Nao bloqueie nem tente vedar a
porta de expiragdo (orificios de ventilagdo). Os orificios de ventilagdo permitem um fluxo continuo de ar
para fora da mascara. Quando o dispositivo de pressdo positiva nas vias respiratorias estiver ligado e a
funcionar corretamente, o ar novo que provém do dispositivo expulsa o ar exalado através dos orificios
de ventilagao. Quando o dispositivo de pressdo positiva nas vias respiratorias no estiver a funcionar, o ar
exalado pode ser reinalado. A reinalagdo de ar exalado pode provocar asfixia em algumas circunstancias.
Esta adverténcia aplica-se a maioria dos modelos de aparelhos e mascaras CPAP.

» Esta mascara ndo se destina a pacientes sem impulso respiratorio espontaneo.Esta mascara ndo deve
ser utilizada em pacientes nao cooperantes, atordoados, adormecidos ou sem capacidade para retirar a
mascara.Esta mascara ndo ¢ adequada a pessoas com os seguintes quadros clinicos: fun¢do do esfincter
cardiaco debilitada, refluxo excessivo, refluxo da tosse debilitado e hérnia de hiato.

» Poderao ocorrer fugas significativas se a mascara ndo estiver bem colocada.
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» Os imanes sdo usados nos clipes da mascara e do arnés com uma intensidade de campo de 380mT. Com
excecdo dos dispositivos identificados na contraindicacdo, certifique-se de que a mascara ¢ mantida a
pelo menos 6 polegadas (aproximadamente 16 cm) de distancia de quaisquer outros implantes médicos
ou dispositivos médicos que possam ser impactados pelos campos magnéticos para evitar possiveis
efeitos dos campos magnéticos locais. Isto aplica-se a si ou a qualquer pessoa que tenha contacto fisico
proximo com a sua mascara.

INFORMACOES GERAIS
Elimine a mascara e respetivos acessorios de acordo com as diretrizes locais e regionais.

» Esta mascara tem uma garantia limitada e nao transferivel de trés meses para defeitos de fabrico a partir
da data de compra pelo consumidor original (ou méaximo de vida util, se inferior). Se uma mascara
utilizada em condi¢des normais falhar, a Sleepnet substituird a mascara. Para informagdes adicionais
sobre a Garantia Sleepnet, visite http://www.sleepnetmasks.com/.

NOTA: a almofada da mascara tem uma vida util de 1 més. O conjunto de armacao giratoria/tubo tem uma

vida util de 3 meses. O acessorio para a cabega e ganchos magnéticos TruFit tém uma vida util de 6 meses.

LIMPEZA E MANUTENCAQ
E recomendada a limpeza diaria. Consulte as instrugdes de desmontagem. Lave a méascara e os componentes em
4gua morna utilizando um sabdo suave, como por exemplo Ivory®. Enxague minuciosamente a mascara apos
a lavagem. Verifique visualmente se os orificios de ventilagdo estdo limpos e deixe a mascara secar ao ar. A
lavagem do seu rosto antes de colocar a méascara removera o excesso de oleosidade facial e ajudara a prolongar
a vida util da mascara.
NOTA: a almofada de gel, ainda que seja suave ao toque, ndo ira rasgar-se, verter ou separar-se da mascara
em condigdes normais de utilizagdo e seguindo os procedimentos recomendados para limpeza e manutengao.
No entanto, a almofada de gel ndo ¢ indestrutivel. Se for sujeita a utilizagdo ou manuseamento incorretos,
podera rasgar-se e sofrer cortes. Nao lave na maquina de lavar loica. A garantia ndo cobre este tipo de falhas
do produto. Por isso, manuseie com cuidado a sua nova mascara nasal com ventilagao iQ®2.
AVISO: A frequéncia da limpeza, os métodos de limpeza ou a utilizacdo de agentes de limpeza diferentes
dos especificados acima, ou exceder a vida util dos componentes podem ter um efeito adverso no dispositivo
e, consequentemente, na seguranga ou na qualidade da terapia.

INFORMACOES TECNICAS
Intervalo de pressdo terapéutica: 3 a 30 cm H,0
Resisténcia ao fluxo do ar a 50 L/min: 0,45 cm H,0
Resisténcia ao fluxo do ar a 100 L/min: 2,05 cm H,O
VOLUME DO ESPACO MORTO (ml aprox.): mascara — 47,3 ml tubo — 68.3 ml
Temperatura de funcionamento: ndo exponha a mascara a temperaturas superiores a 50 °C.

ANTES DA UTILIZACAQ
» Inspecione a mascara diariamente ou antes de cada utilizagdo. Substitua a mascara se os orificios de
ventilagdo estiverem bloqueados, se houver pegas danificadas ou se o gel estiver exposto devido a cortes
ou perfuragdes.

INSTRUCOES DE COLOCACAOQ DA 10*2
1. Retire a mascara do saco. Ajuste a correia de base de acordo com o seu tamanho geral alinhando a alga pelas
marcas de tamanho indicadas (S, M, L, XL). (Figura 1).
. Destaque um gancho magnético da mascara. (Figura 2).
. Apos colocar a mascara na sua cabega, volte a colocar o gancho magnético na posicao original. (Figura 3).
. Primeiro, ajuste a correia superior para levantar ou baixar a mascara. (Figura 4).
. Depois, ajuste as correias esquerda/direita para se certificar de que a parte inferior da mascara se encontra
confortavelmente entre a cana do nariz e mesmo acima do labio superior. (Figura 5).
. Una a mascara ao tubo do dispositivo de pressdo nas vias respiratorias e ligue o dispositivo na pressiao
prescrita. Vire a cabeca para um lado e para o outro enquanto estd deitado para garantir que a mascara esta
bem colocada. (Figura 6).
7. Se ocorrerem fugas, tente mover a mascara mais para cima ou mais para baixo em torno do nariz para
encontrar o melhor ajuste. (Figura 7).

8. Pressione suavemente as extremidades da mascara para alterar a forma da mascara, criar um ajuste confortavel
e reduzir as fugas. (Figura 8).

9. Se as fugas persistirem, tente mover a mascara mais para cima ou mais para baixo em torno do nariz para
encontrar o melhor ajuste. (Figura 9).
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INSTRUCOES DE DESMONTAGEM
1. Com uma mao, segure com firmeza a almofada da mascara num dos cantos inferiores. (Figura 1).
2. Agarre num dos imanes da armagdo giratoria. (Figura 2).
3. Puxe com firmeza para separar a armagdo giratoria da almofada como se estivesse a descasca-la. (Figura 3).

INSTRUCOES DE MONTAGEM

1. Segure a estrutura giratoria contra a mascara, ligeiramente inclinada para cima (Figura 1). Usando os dedos,
apoie o anel de vedacao da mascara por dentro.

2. Deslize a parte superior da estrutura giratoria para dentro da mascara até que as hastes da mascara travem nas
ranhuras da estrutura giratoria (Figura 2).

3. Empurre suavemente a parte inferior da estrutura giratoria para dentro da mascara até que a aba da estrutura
giratoria trave no lugar (Figura 3).

4. Inspecione visualmente o interior da mascara para garantir que o anel de vedacdo esteja devidamente
encaixado na estrutura giratoria (Figura 4).

iQ'2 ¢ uma marca comercial da Sleepnet Corporation.

Visite 0 nosso website em www.sleepnetmasks.com.

HHcTpyKIus MoJIb30BaTeNsA K HA3aIbHOM
PYCCKIV BEHTHJIMPYeMoii Mmacke iQ®2

MOJICPIKAHUS TTIOJIOKUTEIBHOTO JIABJICHUS B JIbIXaTENbHBIX MMyTsX, TakuMu Kak CUITAIT wau BUTTATIL,
paboTaroMMU HPH JaBICHUH 3 CM BOJSIHOTO CTONOA M BbIme. Macka MOXXET HCIIONB30BATHCS IS
B3pOCIBIX MAlMEeHTOB (BecoMm Ooisee 30 Kr), KOTOPHIM HA3HAYCHO JIEYCHUE METOJOM CO3/aHHS
MOJIOKUTENIBHOTO JIaBJIEHUsl B JIBIXaTENbHBIX MyTAX. Macka IpeiaHa3HadeHa MAJIsi MHOIOpa3oBOrO
MPUMEHEHHUS OJIHUM MAalMEHTOM JJ0Ma, B OOJBbHUIIC WK B APYTUX YUPESIKACHHSAX.

HNPUMEYAHWUA
» Hacrosiumit IpoayKT H3roTaBInBacTcs 0e3 MPUMEHEHNUsI HATyPAIbHOTO KayqyKOBOI'O JIaTeKCa.
> Ipu Hanmuun y namuenta JJOBOM peaxmmi Ha mobyio 4acTh KOHCTPYKIHH MACKH IPEKPATHTh ee
HCIIONB30BAHHE.
» Kanan 1715 BBIIBIXaHHS BO3AyXa BCTPOCH B ATY MACKYy, I03TOMY IIPUMCHCHHE OT/CIBHOTO COCUHCHUS
JULSL BEIIBIXQHHS HE TpeOyeTcsL.

i’j HazanbHas BECHTHJIIMpYEMasi Macka lQ®2 npeaHasHa4ye€Ha IJIs1 HUCIIOJIb30BaHUA C yCTpOﬁCTBaMH JUTst

INPOTUBOIIOKA3AHUS

He ucnons3yiite 3Ty MacKy, €cu BbI MIH KaKOH-THO0 4elnoBeK (HaIpuMep, WICHB! CEMbH, ITapTHEPHI

II0 TIOCTENH, JINLA, OCYIECTBIIONINE YXOA H T. A.), HaXOASAMIHICA B TECHOM (pU3UIECKOM KOHTAKTE C

Ballleil MaCKOM, UMEEeT aKTUBHBIM MEIULMHCKUI UMIIJIAHTAT UM METAJUIMYECKUI MMIUIAHTAT, KOTOPBIN

OyzeT B3auMOJCHCTBOBATh C MArHUTaMH. [IpuMeps! HMITAHTATOB BKIIOYAIOT, IOMHMO IIPOYETo,
KapIHOCTUMYJISITOPBI, UMILTAHTUPYEMBbIe KapauoBepTepbl-aedudpuusitopsl (MK/), HelpocTUMYISTOPHI,
3a)KHMBI JUIS aHCBPU3MBI, METAJUTHICCKHE CTCHTHI, IT1a3HbIe HMIIIAHTAThl, HHCYIHHOBbIC/UH(DY3HOHHEIC
HACOCHI, IIYHThI CIMHHOMO3T0BO# xuakoctu (CMIK), cnimpanu s sMO0IM3any, METAIUIMYECKUE OCKOJIKH,
HMIUTAHTATHI 1711 BOCCTAHOBIICHHS CIyXa MIH PABHOBECHS C IOMOIIBIO HMIITAHTHPOBAHHBIX MATHUTOB (TAKHX
KaK KOXJICapHbIC HMIUIAHTAThI), yCTPOUCTBA A HAPYIICHHUs IOTOKA, KOHTAKTHBIC JTMH3BI C METAIIIOM, 3yOHBIC
HMIUTAHTAThI, METAIUINYECKHIE YePEIHbIC IACTUHBI, BUHTSI, 3aTTyLIKU IS OTBEPCTHI B Ueperne, yCTpOUCTBa
JUIS 3aMEIICHUSI KOCTHOI TKaHH, MATHUTHBIC METAIMYECKUE HMILIAHTAThI/3ICKTPOIbI/KIIAaHbl, HOMEICHHBIC
B BEpXHHUC KOHEUHOCTH, TyJIOBHILEC WIIH BbIIIE, H T. A. Ecan y Bac ecTh Kakue-1100 BOIPOCH OTHOCHUTEIBHO
HMIUTAHTATa, IPOKOHCYIBTHPYHTECh CO CBOMM BPayoM MM IPOU3BOAUTENCM BAIICTO MMIIIAHTATA.

BHUMAHWE

» ®enepanbrHoe 3akoHoAatenbcTBo CIIIA orpaHHYMBaeT HPoJaxy STOrO yCTPOIICTBa, pa3periast ero
[POJIaXKy TOJIBKO BpadyaMM WIIH II0 IPEANNCAHHIO Bpaya.

» He moaseprath HazaqbHYIO BEHTHIHPYeMyto Macky iQ®2 BozzeiicTBuio Temmeparyp cbiire 50°C
(122°F).

» Macka npeHa3Ha4eHa HCKIIOYUTEIBHO /IS HCIOIB30BAHMS OXHUM IAlHeHTOM. J[0IycKaeTCsl OUMIIeHNEe
1 TMOBTOPHOE HCHOJIB30BAHUE TEM JKC YEIOBEKOM, HO HE JIOITyCKACTCS MCIIOJIb30BAHIE HECKOIBKHMHU
moaeMu. He crepunmsoBats 1 He Je3HH(UIEPOBATS.
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OCTOPOXHO

Hacrostias Macka He IPUTOJHA Il HCKYCCTBCHHON BEHTUIIALMH JICTKUX B CHCTEMax
JKM3HEOOECTICUEHHUSI.
HasasnpHyto BeHTUIMPYeMyro MacKy iQ®2 He clie/lyeT UCIOJIb30BaTh IPH UCXOJHOM yPOBHE JaBICHUS
MeHee 3 ¢M BOASHOTO CTONoA.
IIpu ucnonp3oBaHuU Kucaopoaa BMecte ¢ Mackoit 1t CUTTAII-Tepanun HEOOXOIMMO MPEKpPAIATh
nojiavy Kuciaopoa npu BbikitoueHnu npubopa CUITAIL TloscHeHUs K TEKCTY € 3aroj0BKOM
«OcrtopoxHoy: Ecii He OTKIIOYHTD TOJady KUCIOPOa MPH BRIKIIOUeHHOM nprbope miss CUTTATI-
TEeparnuu, TO KUCIOPOJ, MOJaBaeMblii 110 TPyOKe yCTpOHCTBA, MOXKET CKAaIUIMBAThCS B KOpITyce npudopa
it CUITATI-tepanuu. CroruieHre Kuciaoposa B kopiyce npudopa maist CUITAIL-repanuiu co3gaet
OIACHOCTb I0XKapa.
Ipu puKCHPOBAHHOM PacXoie AOMOIHUTEIBHO T0AABAEMOr0 KUCIOPOA KOHIICHTPALHS BBIXaeMOT0
KUcIoposia OyIeT BapbUPOBATHCS B 3aBUCUMOCTH OT ITapaMETPOB JaBICHHS, XapaKTepa JbIXaHUs
TaIMCHTA, BEIOPAHHON MAacKM M Pacxoja yTCUKH.
I1pu nomave KMCIOPO/A 3aMPEIIACTCS KyPEHUE HIIM UCIIOIb30BAHNE OTKPBITOrO IIIAMEHH, TaKOTO Kak
CBCYH.
Yro0bl MUHUMU3HPOBATh PUCK PBOTHI BO BPeMs CHa, HE CIIEyeT eCTh M HTh MeHee yeM 3a Tp (3) yaca
JI0 HCHIOJIb30BAHUS MACKH.
0060 Bcex ciayyasx HeOOBIMHOTO pa3ApakeHus KOXKHU, AUCKOM(OPTa B IPYAHOI KIETKE, 3aTPyJHCHHOTO
JIbIXaHUs, B3AYTHS XKUBOTA, O0JICH B 00JaCTH JKMBOTA, PBOTHI MIIM METCOPU3MA U3-3a MPOTIIATHIBACMOT0
BO3JlyXa, WM CHJILHOW T'OJIOBHOM 00JIM, UCTIBITHIBAEMON MALMEHTOM BO BPEMS HJIM HEMOCPEACTBEHHO
Cpasy I0CIIe HCTONb30BaHus, CIICAYeT HEMEJICHHO COO0IIAaTh MEUIIMHCKOMY PaOOTHHKY.
IIpuMeHeHHE MaCKH MOKET BBI3BIBATh OOJIE3HCHHBIC OILYIICHUS 3y0OOB, IE€CEH MM YeIIOCTCH MITH
YXYJLICHHE CYIIECTBYOIMX CTOMAaTOIOTHYECKUX 3a0oieBanuil. [Ipy BOSHUKHOBEHHH STHX CUMITOMOB
HPOKOHCYJIBTUPYHTECH C TEPANIEBTOM HJIM CTOMATOIOIOM.
ITpoKOHCYIBTHPYHTECH C TEPATICBTOM, €CIIH HOSIBIISIOTCS JTIO0bIC U3 CIICAYIOIMX CUMITOMOB IPH
UCIOJIb30BAHUH MACKH: CyXOCTh B Tlla3ax, 00k B INa3ax, Iila3Hble HHOEKIMH WM Pa3MBITOE 3pECHUC.
Ecnti cuMITOMBI COXPaHSIOTCS, MPOKOHCYIBTUPYHTECH C O()TaTbMOIOrOM.
He nepetsruBaiite peMHH cHCTEeMbI (DHKCAIMK HA rojoBe. [IpU3HAKH NepeTsArnBaHUS BKIIOYAIOT:
HOBBIIICHHOE TOKPACHCHNE, CHHAKH WM HaOyXaHUE KOKH Y KPOMOK Macku. OciabbTe peMHU CHCTEMbI
(huKcanuy Ha TOIOBE VISl O0JICTYCHHST CHMIITOMOB.
Ipu Hu3kux 3navenusx pasnenust B CUITATI-npubope noTok yepes KaHajbl Ul BbIABIXAHHS MOXKET
OBITh HEJJOCTATOYHBIM U YAJCHUs BCETO BBIIBIXaEMOTO rasa n3 Tpyoku. Bo3amMoxHO qacTHuHOE
00paTHOE BJIbIXaHUE.
DTy MacKy HEOOXOIMMO UCIOJIB30BATh C YCTPOHCTBOM ULl HOJJICPKAHHS MTOJIOKHTEIBHOTO JaBICHHS
B JIBIXATEJIbHBIX MyTAX, KOTOPOE PEKOMEH/IOBAHO BAIIMM BPayoOM WIIH PECIUPATOPHBIM TEPATICBTOM.
Macky cielyeT UCIOIb30BaTh TOIBKO HPH BKIIOUYCHHOM M HCIIPABHO PabOTAIOIIEM yCTPOHCTBE [Is
MOJIJICPIKAHUS TIOJIOKUTEIIBLHOTO JIABJICHUS B JIbIXaTEIbHBIX MyTsAX. He Guiokupyiite v He mbITaliTech
3aKPbITh KaHAN JUIS BBIIBIXaHUS BO3/yXa (BCHTHJIALMOHHbIC OTBEPCTHS). BEeHTHIALIMOHHBIC OTBEPCTHS
o0ecreunBatoT MOCTOSHHBIN MOTOK BO3/1yXa U3 Macku. Koraa ycTpoicTBO AiIst IOIepyKaHus
TOJIOKUTEIIBHOTO JABIICHUS B JIBIXAaTEIBHBIX MyTSAX BKIFOYCHO M HCIIPABHO PabOTacT, CBEXKUH BO3IYX
U3 yCTPOMCTBA BHITAJIKNBACT BBIIBIXaCMbIH BO3/yX Yepe3 BEHTHILHOHHBIC OTBEpCTUst Macku. Ecin
YCTPOMCTBO JUIsl HOAJICPIKAHHS MOJIOKUTEIBHOTO JIABJICHHS B JBIXAaTCIbHBIX IyTSAX HE paboTaer,
BO3MOXHO [TOBTOPHOE BJIBIXaHHE BBIIBIXaEMOr0 BO31yXa. [I0OBTOpHOE BJbIXaHHE BBIABIXAaEMOTO BO3IyXa
MOJKET B HEKOTOPBIX CIy4asiX BBI3BATh YIyIIbe. DTO MPEAYHPEKACHIE OTHOCUTCS K OOJIBIIHHCTRY
npudopoB u Macok s CUITAII-Tepanuu.
Ora Macka He IpejHa3Ha4YeHa JUIsl UCIIOJIb30BAHMS MAallMeHTaMH 0€3 CIIOHTAaHHON aKTUBHOCTH
JIBIXaTEJIBHOTO LIEHTpa. JTa MacKa He JIOJDKHA HCIIOJIb30BaThCs HCKOHTAKTHBIMH HAILIUCHTAMH,
MAILMCHTaMHU C IPUTYIUICHHON peaKiiueil uiu 6e3 CO3HaHHs, a TAKXKE HECIIOCOOHBIMU CaMOCTOSITCIIBHO
CHATh MacKy. DTa Macka MPOTHBOIIOKAa3aHa [T UCIOIb30BAHHS JIMIAMH CO CIICAYIOIMMU
3a00JICBaHISAMU: HAPYIICHHE (YHKIMH KapAHATbHOTO CHUHKTEpA, TTOBBIICHHbIH pedIIIoKC, HApYIICHHbIN
KaIJIeBbIi pedyieKe U Tpbika MUIIEBOAHOTO OTBEPCTHS AUadparmMbl.
HenpaBuiibHasi OArOHKA MacKKM MOXKET BBI3BATh 3HAYUTEIIBHYIO YTCUKY BO3/yXa.
B Macke 1 3aKnMax CHCTEMbI (PMKCALMU HA TOJIOBE HCIIONB3YIOTCS MATHUTBI C HAMPSKEHHOCTBIO MOJIS
380 MTa. 3a HCKITIOYCHHEM YCTPOICTB, YKa3aHHBIX B MPOTHBONOKA3aHUAX, YOSAUTECH, YTO MacKa
HAXOJHUTCS Ha PACCTOSHUH HE MeHee 6 TIoUMOB (0K0J10 16 M) OT JIFOOBIX JPYTUX METULIHHCKUX
MMIITAHTATOB MJIM MEAULMHCKUX YCTPOHCTB, KOTOPBIC MOTYT MOABEPIHYThCS BO3ACHCTBUIO MarHUTHBIX
TOJIeH, YTOOBI H30eKATH BO3MOXKHOTO BIMSHUS JJOKATH30BAHHBIX MATHUTHBIX MOJICH. DTO OTHOCUTCS K
BaM M KO BCEM, KTO HAXOAUTCS B TECHOM (pU3MYECKOM KOHTAKTE C Ballleil MacKOil.
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OBIIAS UHOPOPMAIINA
VTunusupyiite MacKy M MPHHAICKHOCTH B COOTBETCTBUM C MECTHBIMH M PETMOHAIBHBIMH TIPAaBUIAMU.

» Dra Macka UMEeT HelepeiaBaeMyt0 OrPaHHYCHHYIO FapaHTHIO Ha Ae(eKThI MPOU3BOICTBA
JUTMTENIBHOCTBIO TPH Mecslia € IaThl MOKYIKH HEPBOHAYAIBHBIM MOTPEOHTENEM (HIIM MAKCUMAaJbHBII
CPOK CIIy>KOblI, ecii OH Kopoue). Ecin Macka, ucrosb3yeMasi B HOpMAJIbHbIX YCIIOBUSIX, BBINAET U3 CTPOS,
Sleepnet 3ameHuT Macky. J{jis MOTydeHHs AOMOMHUTENBHON HH(pOpMaLuK 0 rapanTun Sleepnet moceture,
noxkanyiicra, cait http://www.sleepnetmasks.com/.

NPUMEYAHHUE: Cpok ciayx0Obl moaymk# Macku coctaBisieT | mecsin. Cpok ciyxObl KOMIUICKTa

MOBOPOTHOTO Kapkaca ¢ TpyOkamu coctaBisieT 3 Mecsina. Cpok ciykObl cHCTeMbl (GUKCAUKM Ha TOJIOBE U

MarHuTHbIX 3aknuMoB TruFit cocTaBisier 6 MecsLeB.

CAHUTAPHAS OBPABOTKA U YXON
OuuieHne peKOMEHAYETCs MPOBOAUTH exkeqHEeBHO. CM. MHCTPYKLUM 10 pa3bopke. BeiMoliTe Macky BmecTe
¢ JeTasIMK B TEIUION BOJE C UCIHOJIb30BAHUEM MSTKOTO MOIOIIErO CPeJCTBa, Takoro Kak Ivory®. TiarenbHo
HPOIIOJIOCHUTE MACKy IIOCIE MbIThs. Bu3yanbHo yOemuTech, YTO BCHTHIISLHOHHBIC OTBEPCTHS YHCTBI, H
M03BOJIBTE MACKE BBICOXHYTh Ha BO3[yXe. YMbIBaHHE Balllero Julla Mepes] HaJeBaHUEM MAacKH MO3BOJIHT
YIAJIUTh U3IHIIHUAN KOKHBIH XKUP U TPOIIUTH CPOK CITY)KObI MACKH.
TINPUMEYAHME: HecmoTps Ha TO 4TO rejeBas MOJAyIIKa LIEJIKOBUCTas Ha OLLyIb, OHA HE PAa30pPBETCs, HE
NOTEYeT U HE OTCOCAMHUTCS OT MACKH MPH HOPMAJIbHOM HCIIONB30BAHHU U CIIEI0BAHUM PEKOMEHJOBAHHBIM
MPOTOKOJIAM OYMCTKM M oOciyxuBaHus. Ho u y reneBodl monyimikum umeercs mpenen npodnoctd. OHa
NoJIBEp>KeHa H3HOCY, TI0pe3aM U pa3pbiBaM B CiIydyae HEHNPABUIBHOIO MM HEOCTOPOKHOTO HCIOJIB30BAHMS.
He MbITh B nocyioMoe4HON MamuHe. ["apaHTus He pacnpoCTPaHASTCs HAa TAaKUE BHUJIbI TIOBPEXkKICHUI TOBapa.
TMosToMy, ToXkaiyiicra, 0OCTOPOXKHO 00pallaiiTech ¢ Ballel HOBOW Ha3alIbHOW BEHTHIMPYEMOil Mackoi iQ®2.
OCTOPOXHO! Yactora OYHCTKH, METO/bI OYMCTKH WIJIM MCIOJIb30BAaHUE YHCTSIIUX CPEACTB, OTINYHBIX
OT yKa3aHHBIX BBIIIC, HJIM MPEBBIIICHAE CPOKA CITy’KObl KOMIIOHCHTOB MOTI'YT OTPHLATEIBHO MOBIUATH Ha
YCTPOICTBO U, CIIEOBATENEHO, Ha OS30IIaCHOCTD MIIM Ka4eCTBO TEPAIIHH.

TEXHUYECKAS NHO®OPMANINA
Jluana3oH TepaneBTHIeCKOro JaBieHUs: OoT 3 1o 30 cM BOSIHOTO cTOI0a
CompoTHBIICHHIE TIOTOKY BO3myxa IpHu pacxoae 50 n/mum.: 0,45 cM BoasHOTO cTOI0A
CompoTHBIICHIE TIOTOKY Bo3myxa Ipu pacxoge 100 si/mum.: 2,05 cM BoasHOrO cTonda
MEPTBOE ITPOCTPAHCTBO (B mi, npu6u.): Macka — 47,3 M Tpybka — 68.3 v
PaGouas Temneparypa: He noxseprats Macky Bo3zaeicTBHIo Temmepatyp cbime 50°C (122°F).

HEPEJ NCMTOJb30BAHUEM
» Bomonmstiiite OCMOTpP MaCKH €KE€IHEBHO UJIN MEPE KaXKIbIM UCIIOJIB30BaHUEM. Macka TIOJJIC)KUT 3aMCHE
B CiIydae NEPEKPLITHS €€ BEHTUIAIUOHHBIX OTBepCTHﬁ, TOBPEIKIACHUSA €€ L[eTaneﬁ WA BBIACIICHUSA TCIIA
n3-3a pa3pbIBOB UJIN IIPOKOJIOB.

UHCTPYKINWW IO NOATOHKE MACKW 10%2
1. TocransTe MacKy u3 makera. OTperynupyiiTe 6a30Bblil peMEIIOK B COOTBETCTBHH C BALIUM OOIIMIM Pa3MEpPOM,
COBMECTHB SI3BIUOK C yKa3aHHBIMH OTMeTKaMH pa3mepa (S, M, L, XL). (puc. 1).
. OTcoequHNTE OAMH MAaTHUTHBII 3KHM OT MacKH. (puc. 2).
. Pa3MecTHB Macky Ha ronoBe, IPHKPENUTE 3aHOBO MarHUTHBIN 3aKHM. (pHuC. 3).
. CHauana oTperyiaupyiite BepXHHIl peMeIIoK, YTOOBI IOIHATE HIIN OIyCTUTh MacKy. (puc. 4).
. Iocne sToro OTperyaupyiiTe IeBBIi U MPaBbIi PEMEIIOK TaK, YTOOBI HIDKHSSA YaCTh MAacKH IIOTHO U YIOOHO
IpuiIerana K MepeHOCHIIe U 30HE IyTh BEIIIE BepXHel ryOsl. (puc. 5).
. Ioncoennnnte Macky K TpyOKe ycTpoiicTBa IS MOANEPIKAHUS ITOTOKUTEIIBHOTO JAaBJICHUS B IBIXATCIBHBIX
MyTIX M BKIIOYHTE YCTPOICTBO IUIS CO3JAaHHs HPEIINICAHHOTO 3HAUCHWs NaBieHus. Jlexxa Ha KpoBaTw,
TIOBOPAYMBAITE TOJIOBY U3 CTOPOHEI B CTOPOHY, YTOOBI yOSAUTHCS B HAJIKHOCTU ITOATOHKH. (pHC. 6).
7. Ecnu BO3HHKAIOT HEXKeNaTeIbHbIe YTEeUKH, HONpoOyHTe MepeMecTHTh MacKy BBIIIC WM HIDKE BOKPYT HOCA,
yTOOBI HAUTH ONTUMAJIBHYIO NOCAKY. (puC. 7).

8. AKKypaTHO Ha)XMHTE Ha Kpask MAacKH, YTOOBI M3MEHHTH (pOPMY MacKH, 0OCCHEUUTh yHOOHYIO MOCAIKy U
YMEHBIIHUTE YTEUKH. (pHUC. §).

9. Ecnu yTeuky COXpaHsIOTCsI, IONpoOyiTe MepeMeCTUTh MacKy BBIIIE MM HIDKE BOKPYT HOCa, YTOOBI HAUTH
OITUMAIIBHYIO TTOCAJKY. (pHC. 9).

DA WN

(=)}

UHCTPYKIIUU ITO PASBOPKE
. Kpenko ynep:xuBaiite moxymky Macku OJHOH PyKoii 32 ONHMH U3 HIDKHHX yIJIOB. (pHc. 1).
. Bo3smuTech 3a TOBOPOTHEIN KapKac ¢ HOMOIIBIO OZHOTO M3 MAarHUTOB. (PHC. 2).
. CHIIBHO TIOTSIHHTE, YTOOBI OTJCIUTE IIOBOPOTHEIN KapKac OT IOAYIIKU OTCIAUBAIONINM JIBIDKCHHEM. (puc. 3).
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UHCTPYKIWH 1O CBOPKE

1. IIpwxmuTEe MOBOPOTHBIN KapKac K Macke, cilerka HakjIoHWB ee BBepX (puc. 1). [lanbiamu noajepxuaite
YIJIOTHUTENIBHOE KOJIBIIO MACKH U3HYTPH.

2. BaBuraiite BepXHIO YaCTh IIOBOPOTHOTO KapKaca B MACKY JI0 TEX 0P, OKa CTOMKH MacKu He 3a)UKCHPYIOTCS
B I1a3aX IIOBOPOTHOTIO Kapkaca (puc. 2).

3. AKKypaTHO BCTaBbTE HIDKHIOIO 4acTh IOBOPOTHOIO KapKaca B MacKy, II0Ka BBICTYII IOBOPOTHOIO Kapkaca He
3auKCHpyeTCs Ha cBoeM Mecte (pHc. 3).

4. OcMoTpUTE MacKy HM3HYTPH M YOGINTECh, YTO YIUIOTHHTEIBHOE KOJNBLO HPABHIBHO YCTAHOBICHO Ha
TTOBOPOTHOM Kapkace (puc. 4).

iQ'2 sBIseTCA TOProBOil MapKoii koprioparu Sleepnet.

TTocerure Haur BeG-caiiT: www.sleepnetmasks.com.
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